МЕРОПРИЯТИЕ 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «Бабинский сельсовет» Обоянского района
КОЛИЧЕСТВО НАСЕЛЕНИЯ – 343 человека
НАЗВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ-  Праздничные мероприятия, посвященные Международному Дню Пожилых людей
УЧАСТНИКИ (ОПИСАНИЕ)

8 октября 2017 г  в с.Нижнее Бабино  МКУК Бабинский ЦСДК

Силами работников культуры Бабинского сельсовета, работников Администрации Бабинского сельсовета, участников художественной самодеятельности для приглашенных граждан пожилого возраста состоялся праздничный концерт на 1 час.

После концертной программы участники концерта и пожилые граждане приглашены на угощение «сладкий стол». Для этих целей из бюджета Бабинского сельсовета выделено 2000 рублей. Кроме того, местные кулинары делились секретами своих самых удачных блюд, секретом консервирования и представили их на дегустацию. 

А какое-же  русское застолье обходится без песни! Никакое! Хотя гармонистов в Бабинском сельсовете не осталось, пели под собственный аккомпанемент.

Исполнители старинных русских песен – Алфимова В.С. и Писклова М.С. довели зрителей до слез. Знатоками современного репертуара лирических песен славятся Гороховцева Н.К., Бабина Л.Е., Белоусов А.И. 

Праздник удался, со словами благодарности за внимание пожилые граждане неохотно покидали Дом культуры.

15 октября 2017 г с.Вышнее Бабино

Силами работников культуры филиала В-Бабинский СДК, участников художественной самодеятельности для приглашенных граждан пожилого возраста состоялся праздничный концерт на 2 час. Пожилые граждане  сердечно благодарили участников художественной самодеятельно за доставленное  наслаждение при прослушивании лирических песен в исполнении Мачихиной Т.И., Лариной Л.И., Поповой Л.В.

Дружных аплодисментов заслужили   исполнители  сценок из семейной жизни Белоусова Е.В. и Ларина Л.И. 

После концертной программы участники концерта и пожилые граждане приглашены на угощение «сладкий стол». Для этих целей из бюджета Бабинского сельсовета выделено 3000 рублей.

Праздник удался, со словами благодарности за внимание пожилые граждане неохотно покидали Дом культуры.

УЧАСТНИКИ (КОЛИЧЕСТВО)

С.Нижнее Бабино – 20 человек

С.Вышнее Бабино – 32 человека

КОНТАКТНОЕ ЛИЦО/ФИО/ДОЛЖНОСТЬ/ТЕЛЕФОН/ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА- Белоусова Вера Михайловна заместитель Главы Администрации Бабинского сельсовета
(471-41) 3-27-23

