Статья прокурора Обоянского района




Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов по результатам которой установлены нарушения закона.
В силу ст. 115 Трудового кодекса ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью более 28 календарных дней (удлиненный основной отпуск) предоставляется работникам в соответствии с Трудовым Кодексом и иными федеральными законами.
В соответствии со ст. 23 Федерального закона от 24.11.1995 N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" всем инвалидам независимо от группы инвалидности должен предоставляться ежегодный отпуск не менее 30 календарных дней (вместо обычных 28 дней).
Проверкой установлен факт нарушения в обособленном структурном подразделении Обоянский почтамт УФПС Курской области-филиала ФГУП «Почта России» условий труда инвалида, предусмотренных законом.
 Так, в нарушение ч. 2 ст. 115 ТК РФ, ст. 23 Федерального закона от 24.11.1995 N 181-ФЗ (ред. от 07.03.2018) "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" работнику, являющемуся инвалидом в соответствии с трудовым договором предоставлялся ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней.
Данное нарушение закона отражено в представлении об устранении нарушений законодательства о защите прав инвалидов, внесенном начальнику обособленного структурного подразделения Обоянский почтамт УФПС Курской области-филиала ФГУП «Почта России», сообщил помощник прокурора Обоянского района Андрюхин Е.А.
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