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Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов по результатам которой установлены нарушения закона.
Установлено, что на входе в здания 5 администраций муниципальных образований района имеются кирпичные ступеньки, однако в нарушение действующего законодательства о социальной защите инвалидов, не оборудованы пандусом, в связи с чем главам администраций внесено 5 представлений об устранении нарушений норм законодательства о социальной защите инвалидов. Представления рассмотрены и удовлетворены.
Кроме того, в нарушение действующего законодательства о социальной защите инвалидов, вход в супермаркет «Мечта», расположенный в г. Обояни так же не оборудован пандусом. Директору ООО «Мечта» внесено представление об устранении нарушений норм законодательства о социальной защите инвалидов. Представление находится на рассмотрении.
В нарушение требований Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ в здание ОБУЗ «Обоянская ЦРБ», для инвалидов по зрению не установлена информационная мнемосхема (тактильная схема движения), отображающая информацию о помещениях в здании. 
В силу того, что в 2017 главному врачу ОБУЗ «Обоянская ЦРБ» было внесено представление об устранении указанного нарушения закона, которое на настоящий момент не исполнено, прокуратурой района подготовлено исковое заявление об установке информационной мнемосхемы (тактильная схема движения), отображающей информацию о помещениях в здании, сообщил помощник прокурора Обоянского района Андрюхин Е.А.





