Статья прокурора Обоянского района 


Прокуратурой Обоянского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов по результатам которой установлены нарушения закона.
В ходе проверки установлено, что администрациями г. Обояни и Обоянского района не приняты нормативные правовые акты, обеспечивающие приобретение литературы для инвалидов, в том числе издаваемой на магнитофонных кассетах и рельефно-точечным шрифтом Брайля, для образовательных организаций и библиотек. 
Периодическая, научная, учебно-методическая, справочно-информационная и художественная литература для инвалидов, в том числе издаваемая на магнитофонных кассетах и рельефно-точечным шрифтом Брайля в муниципальных библиотеках района отсутствует.
Указанные нарушения отражены в представлениях внесенных в администрацию города Обояни и администрацию Обоянского района. Представления находятся на рассмотрении, сообщил помощник прокурора Обоянского района Андрюхин Е.А.
Приговором Обоянского районного суда от 14.05.2018 года ранее судимый «С» признан виновным и осужден за совершение 6 краж, т.е. тайного хищения чужого имущества
В сентябре - октябре 2017 «С» совершил хищения 4 велосипедов из подъездов многоквартирных домов г. Обояни. В октябре 2017 из сарая частного домовладения совершил кражу кур, а в ноябре 2017 кражу продуктов питания из сельского магазина.
В судебном заседании «С» вину в совершении преступлений признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.
При назначении «С» наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
Приговором суда с учетом личности «С» конкретных обстоятельств дела был признан виновным и осужден к наказанию в виде реального лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, сообщил заместитель прокурора Обоянского района Босых А.В.
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