Прокуратурой Обоянского района осуществлен мониторинг сети «Интернет» на предмет размещения страниц содержащих пропаганду и публичное демонстрирование нацистской символики, в ходе которого установлены нарушения закона.

В ходе проверки установлено, что на странице одной из социальных сетей размещена страница с названием «SovientRech (СССР/Третий Рейх)». При просмотре содержания страницы установлено, что страница имеет открытый для всех пользователей социальной сети вид и содержит: 1300 подписчиков, ссылки на другие Интернет ресурсы.

На указанной странице социальной сети демонстрируется нацистская атрибутика и символика, а также символика и атрибутика, сходная с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения.

Кроме того, проверкой установлено, что названная  страница не включена в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
По результатам проверки прокурором района в Ленинский районный суд г. Курска подано административное исковое заявление о признании информации, распространяемой в сети Интернет, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Административное исковое заявление прокурора находится на рассмотрении.
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