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ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в сети Интернет на сайтах сельских советов Обоянского  района Курской области
Сообщаю, что 13 июня  2019 года  Кировским районным судом г. Курска  постановлен  обвинительный приговор  в отношении жителя Курского района, 1984 года рождения, женатого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, ранее не судимого, который обвинялся в совершении    двух эпизодов покушения  на незаконный сбыт  синтетических наркотических средств с использованием сети Интернет группой лиц по предварительному сговору в крупном размере по  ст.ст. 30 ч.3, 228.1  ч.4 п. «г» УК РФ, а также  в незаконном хранении  наркотического средства  в крупном размере по ч.2 ст. 228 УК РФ.
По делу установлено, что Ш.  с августа 2018 года занимался незаконным сбытом синтетических наркотических средств.

При этом, с целью сокрытия своей противоправной деятельности Ш. использовал новый способ  помещения наркотических средств в тайники-закладки.

Имея профессиональный навык в обработке древесины, Ш. высверливал   отверстия  в ветвях деревьев и  помещал в  технологические отверстия наркотическое средство, которое под видом упавших ветвей помещал   в местах, оговоренных с потребителями синтетического наркотика.
Являясь наркозависимым, Ш., уменьшал вес   полученного от неустановленного сбытчика наркотика, оставляя себе честь для личного употребления.

Сотрудниками УМВД России по г. Курску   из четырех закладок, созданных Ш.,  в январе 2019 года  было изъято  3 грамма синтетического  наркотического средства, а также  по месту жительства осужденного из незаконного  оборота было изъято  16 грамм наркотического средства, которое  последний хранил для личного употребления.
 По предъявленному обвинению Ш. полностью признал вину, активно способствовал  раскрытию и расследованию  преступления, раскаялся в содеянном.

 Помимо признательных показаний, стороной государственного обвинения суду был предоставлен исчерпывающий  перечень доказательств вины  подсудимого.

 Приговором Кировского районного суда г. Курска от 13.06.2019 Ш. был признан виновным  в совершении  инкриминируемых ему двух эпизодов сбыта наркотических средств  и незаконном хранении  наркотиков в крупном размере  и ему было назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком на  6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Заместитель  прокурора округа                                                       А.В.  Кофанов                                                          
Исп. Новиков В.Н. 26-04-57






