Наиболее распространенным является незаконные приобретение, хранение, наркотических средств, а также незаконные приобретение, хранение, растений, содержащих наркотические средства, либо их частей, содержащих наркотические средства (статья 228 УК РФ). 
Ответственность различается в зависимости от количества наркотика, находящегося в незаконном обороте (в значительном, крупном и особо крупном размере). 
	Наиболее опасным преступлением является сбыт наркотических средств (статья 228.1 УК РФ). Состав преступления будет иметь место даже в случае сбыта наркотика в незначительном размере.
За 10 месяцев 2019 года правоохранительными органами Обоянского района возбуждено 26 уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотических средств. Из них 10 за незаконный сбыт наркотических средств, 16 за незаконные приобретение и хранение наркотических средств в значительном и крупном размере.
[bookmark: _GoBack]За анализируемый период времени Обоянским районным судом рассмотрено 8 уголовных дел за незаконное приобретение, хранение наркотических средств, а также незаконные приобретение, хранение, растений, содержащих наркотические средства, либо их частей, содержащих наркотические средства в значительном и крупном размере (ст. 228 ч.1, ст. 228 ч.2 УК РФ). По 3 уголовным делам назначено наказание в виде штрафа, по 3 лишение свободы, по 1 уголовному делу лишение свободы, с применением ст. 73 УК РФ, по 1 –обязательные работы.
Проблемы борьбы с наркоманией требуют повышенного внимания не только со стороны правоохранительных органов, но и каждого из нас. В связи с этим необходимо своевременно сообщать в правоохранительные органы о том, где торгуют смертью!
Телефон прокуратуры района 2-19-66, ОМВД России по Обоянскому району 2-12-02.
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