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26.02.2021 мировым судьей судебного участка №1 судебного района г. Обояни и Обоянского района рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя с Павловка Обоянского района, 1993 г.р., по ч.1 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений).
Данное уголовное дело возбуждено по результатам рассмотрения материалов, направленных прокурором Обоянского района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, в орган дознания для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных прокурором нарушений уголовного законодательства. 
Из материалов уголовного дела следовало, что в один из дней с 01 по 15.09.2020 житель с. Павловка Обоянского района произвел незаконную рубку 5 деревьев сосны в Обоянском участковом лесничестве причинив ущерб Российской Федерации в лице уполномоченного органа исполнительной власти Курской области – отделу Комитета лесного хозяйства Курской области по Обоянскому лесничеству в размере 6156 рублей.
В судебном заседании подсудимый полностью признал вину в совершенном преступлении, раскаялся в содеянном.
Мировым судьей подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 260 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 руб.
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