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Прокуратурой района проведена проверка проведена проверка исполнения законодательства о защите прав предпринимателей, в ходе которой установлены нарушения закона.


Установлено, что 23.01.2020 старшим государственным инспектором безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Обоянскому району вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении по статье 12.24 КоАП РФ и проведении административного расследования в отношении жителя Обоянского района за нарушение им пункта 14.1 Правил дорожного движения Российской Федерации (далее — ПДД РФ), выразившееся в том, что в 07 часов 50 минут 22 января 2020 года в г. Обояни Курской области водитель, управляя автомобилем Ниссан Примера, совершил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу, повлекший причинение вреда здоровью потерпевшего.


Между тем установлен ряд нарушений при проведении административного расследования.


Частью 3.1 ст. 28.7 КоАП РФ предусмотрено, что копия определения о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного расследования в течение суток вручается под расписку либо высылается физическому лицу или законному представителю юридического лица, в отношении которых оно вынесено, а также потерпевшему.


Кроме того, ч. 5.2 названной статьи предусмотрено, что копия определения о продлении срока проведения административного расследования в течение суток вручается под расписку либо высылается физическому лицу или законному представителю юридического лица, в отношении которых проводится административное расследование, а также потерпевшему.


23.01.2020 копия определение о возбуждении дела об административном правонарушении по статье 12.24 КоАП РФ и проведении административного расследования в отношении водителя вручена лицу в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, однако в нарушение требований ч. 3.1 ст. 28.7 КоАП РФ сведений о вручении, либо направлении по почте копии указанного определения потерпевшему, в материалах дела не имеется. В материалах дела имеется расписка представителя потерпевшего от 14 февраля 2020 года об ознакомлении с материалами дела и получении копий необходимых документов.


Кроме того, в нарушение требований ч. 5.2 ст. 28.7 КоАП РФ сведений о вручении, либо направлении по почте копий определений о продлении  срока проведения административного расследования от 22.02.2020 и от 22.03.2020 потерпевшему, в материалах дела не имеется.


Кроме того, ОГИБДД ОМВД России по Обоянскому району своевременно не рассмотрен вопрос о привлечении водителя, управлявшего автомобилем Ниссан Примера к административной ответственности по ст. 12.18 КоАП РФ.


Указанные нарушения отражены в представлении, подготовленном на имя начальника ОМВД России по Обоянскому району.
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