Осужден за незаконную рубку!

Прокуратурой района в декабре 2020 в ходе проверки соблюдения законодательства об охране окружающей среды установлено, что в период времени август - сентябрь 2020 года неустановленное лицо в квартале 93 выделе 1 Обоянского участкового лесничества Обоянского лесничества незаконно произвело рубку 2 сырых деревьев сосны, причинив своими действиями ущерб Комитету лесного хозяйства Курской области в крупном размере 6 438 руб.
25.12.2020 прокуратурой района в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ вынесено постановление  о направлении материалов проверки в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных прокурором нарушений уголовного законодательства
30.12.2020 ОД ОМВД России по Обоянскому району по данному факту возбуждено уголовное дело по ст.260 ч.1 УК РФ.
В результате оперативно-розыскных мероприятий установлено, что незаконную порубку совершил житель д.Лунино Обоянского района Якунин В.Н.
Приговором мирового судьи судебного участка №1 судебного района г.Обояни и Обоянского района Якунин В.Н. признан виновным и осужден за незаконную рубку лесных насаждений, совершенную в значительном размере.
Подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, в ходе предварительного следствия полностью возместил причиненный преступлением ущерб.
По приговору суда от 04.06.2021 Якунин В.Н. признан виновным и ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком 200 часов.

Гособвинитель
[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора района                                                      П.Н. Никольский

